



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 671/2023/GR](#), de 19 de dezembro de 2023, que nomeia ADRIANA ZEMIANI CHALLOL na vaga de código nº 904990, publicada no Diário Oficial da União em 20/12/2023, Seção 2, página 109:

Onde se lê:
“ADRIANA ZEMIANI CHALLOL”

leia-se:
“ADRIANA ZEMIANI CHALLIOL”

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 12, de 17 de Janeiro de 2024.

Observações:

[Retifica a Portaria nº 671/2023/GR](#)